
Шановні колеги! 

 

Дозвольте представити вашій увазі  

звіт з навчально-виховної роботи 

факультету фізичної культури та здоров’я людини 

за I семестр 2021-2022н.р.  

За звітній період відповідно до плану виховної роботи вдалося 

організувати та провести частину заходів оскільки значний період часу місто 

та область перебували у червоній зоні, а також вимоги обов’язкової 

вакцинації двома дозами усіх працівників ЧНУ не дали можливості 

приступити до контактного навчання. 

Отже, розпочну по порядку. 

1. День фізичного терапевта 

8 вересня кафедра фізичної реабілітації, ерготерапії та домедичної 

допомоги святкувала День фізичного терапевта. У програму святкування 

було включено конкурс стінгазет під рубрикою «Наше студентське життя». 

Студенти спеціальності «Фізична терапія та ерготерапія» виконували 

акробатичні номери, пісенні та віршовані твори. Особливим номером було 

прем'єрне виконання гімну кафедри, створеного студентом 4 курсу Андрієм 

Федоренко. На святкуванні студенти кафедри продемонстрували також 

комплекс реабілітаційних дихальних вправ для пацієнтів з постковідним 

синдромом.  

2. День працівника фізичної культури і спорту та посвята 

першокурсників! 

Традиційно у другу суботу вересня наш факультет відзначає 

професійне свято всіх прихильників здорового способу життя, спортсменів, 

ветеранів спорту – День фізичної культури і спорту. 

З-поміж інших традицій факультету, до яких ми відносимося достатньо 

бережно є  церемонія Посвяти першокурсників у студенти. 

Тому цілком закономірним стало об’єднання святкування таких 

важливих факультетських традицій з насиченою програмою 11 вересня у 

с. Глибочок Сторожинецького району Чернівецької області на території 

оздоровчого табору «БУКОВИНСЬКЕ ОРЛЯТКО». 

У ролі організаторів посвяти «першачків» до спортивно-реабілітаційної 

сім’ї факультету виступали студенти 4-го курсу та їх куратори, які 

підготували цікавий маршрут з різноманітними випробуваннями, 

туристичними переправами і конкурсами. 

Святкова програма проходила під гаслом «Спортивна вакцинація» 

Об’єднало усе студентство дружне проголошення «Клятви-студента». 

3. «Олімпійський тиждень» 

14 вересня на Буковині стартував «Олімпійський тиждень»,  в рамках 

якого було проведено «Олімпійську руханку». Дійство вперше відбулося на 

території центрального корпусу ЧНУ. Захід проведений у рамках наукового 

проекту «Інноваційна модель реалізації та формування патріотизму дітей 

засобами олімпійської освіти». 



На заході були присутні: ректор ЧНУ Роман Петришин; проректор 

Тамара Марусик; народний депутат України Георгій Мазурашу; начальник 

управління молоді та спорту Чернівецької області Іван Гешко; декан 

факультету ФКЗЛ Ярослав Зорій; завідувачі випускових кафедр.  

Організатором заходу був кандидат наук з фізичного виховання і 

спорту, доцент, голова Ради молодих вчених при Обласній державній 

адміністрації Ярослав Галан. 

Доцент кафедри музики, кандидат педагогічних наук, член 

Всеукраїнської музичної спілки Георгій Постевка виконав пісню «We are the 

champions». 

«Олімпійську руханку» провела кандидат наук з фізичного виховання і 

спорту, доцент, майстер спорту з художньої гімнастики Олена Мороз. До 

«Олімпійської руханки» були залучені студенти факультету фізичної 

культури і здоров‘я людини, які презентували показові виступи на честь 

відкриття «Олімпійського тижня». 

4. День народження ФФКЗЛ!!! 

Спортивно, змагально, яскраво та вражаюче відбувалося святкування 

тринадцятого Дня народження факультету ФКЗЛ на футбольному полі 

просто неба. 

День народження відзначався з вітальними словами, теплими обіймами, 

щирими світлинами і прекрасними митями святкового спілкування та, 

найважливіше, – урочистим врученням грамот, подяк, та пам’ятних призів 

декану, завідувачам кафедр, викладачам і співробітникам факультету від 

поважних та шанованих гостей серед яких були: 

- перший проректор Василь Балух. 

- керівника Управління молоді та спорту Чернівецької ОДА Іван Гешко; - 

- заступник директора Департаменту охорони здоров’я Чернівецької ОДА 

Світлана Польова;  

- начальник управління по фізичній культурі та спорту Чернівецької 

міської ради Дмитро Макаренкоа; 

- провідного спеціаліста Чернівецького обласного відділення Комітету з 

фізичного виховання та спорту МОН України Володимира Малишева. 

Святкова, спортивно-розважальна програма проходила під девізом «У 

здоровому тілі – здоровий дух!!!»  

Фінальним акордом святкової спортивної феєрії стали змагання серед 

збірних команд кафедр факультету з бамперболу.  

5. Всесвітнього дня боротьби з раком грудей 

15 жовтня студенти кафедри фізичної реабілітації, ерготерапії та 

домедичної допомоги приєдналися до світового відзначення Всесвітнього 

дня боротьби з раком грудей та Європейського дня  здоров'я молочної залози. 

Були підготовлені і поширені в соцмережах відеоролики, приурочені цій даті. 

6. Всесвітній тиждень інсульту 

29 жовтня до Всесвітнього тижня інсульту у соціальних мережах 

викладачі та студенти кафедри ФРЕДД розмістили корисну інформацію та  

відео уроки щодо надання першої допомоги при первинних  ознаках 



інсульту. 

7. «Фестиваль талантів ЧНУ - 2021» 

3 листопада о 19:00 відбулася трансляція конкурсу «Фестиваль 

талантів – 2021» на Youtube каналі Центру культури і дозвілля ЧНУ.  

Всього у конкурсі брало участь 53 учасники. Від факультету ФКЗЛ приймало 

участь п’ятеро студентів.  

У фіналі онлайн-конкурсу взяли участь найталановитіші 

студенти Університету серед яких були і двоє студентів нашого факультету: 

- Юрій Голік (105 група) – спеціальність Середня освіта; 

- Богдан Дудка (106 група) - спеціальність Середня освіта. 

8. Всесвітній день науки – «Брейн-ринг» 

З нагоди Всесвітнього дня науки 11 листопада у Шевченківській залі 

університету відбулася благодійна акція «Твори добро» у формі відкритого 

турніру з брейн-рингу. Де приймали участь збірні команди різних 

факультетів ЧНУ. Захід організований та проведений за ініціативи ради 

молодих вчених ЧНУ, асоціації випускників ЧНУ та звичайно факультету 

ФКЗЛ.  

Почесними журі заходу стали проректор з наукової роботи Андрій 

Саміла, декан факультету ФКЗЛ Ярослав Зорій, завідувач Центру культури 

і дозвілля Дмитро Павлюк. Ведуча події – Анна Гакман, голова Ради 

молодих вчених, ведучий брейн-рингу – голова Асоціації випускників Юрій 

Мосейчук. 

Кращим гравцем відкритого Турніру із брейн-рингу став Юрій 

Халавка, якого нагородили «Мудрою совою». Інші учасники отримали 

грамоти та призи. 

Під час брейн-рингу був проведений благодійний аукціон.  

Перерви між турами брейн-рингу були збагачені показовими 

виступами збірної команди факультету з чирлідингу, а також відбулася 

презентація комплексу дихальної гімнастики для людей с постковідним 

синдромом, для профілактики захворювань дихальної системи. 

9. Благодійна акція «Твори добро» 

24 листопада до Всесвітнього дня дитини за ініціативи Ради молодих 

вчених факультету фізичної культури та здоров’я людини (Яна Ротар) та 

Ради молодих вчених при Обласній державній адміністрації (Ярослав 

Галан), за підтримки факультету (Олена Мороз), Студентського парламенту 

факультету (Маргарита Терлецька) було організовано благодійну акцію 

«Твори добро» для дітей Чернівецької загальноосвітньої спеціальної школи-

інтернат №4.  

При проведенні благодійної акції було зібрано більше 11000 грн., за які 

придбано одяг першої необхідності, рукодільний та спортивний інвентар для 

дітей навчального закладу. Під час зустрічі з учнями 1-2 класів 

представниками акції кожній дитині було вручено пакунок з одягом та 

солодощами.  

10. Волейбольний турнір присвячений Дню Збройних Сил України, 

пам’яті першого декана факультету ФКЗЛ 

https://www.youtube.com/results?search_query=%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80+%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8+%D1%96+%D0%B4%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D1%96%D0%BB%D0%BB%D1%8F+%D1%87%D0%BD%D1%83


Виховний відділ факультету долучився до урочистої презентації команд-

учасниць матчу та почесних гостей з показовим виступ майстрів 

чірлідингу -  збірної команди нашого факультету де також вшановувалася 

пам’ять В.П. Чабаненка, з вітальними словами до учасників звернувся декан 

факультету ФКЗЛ Ярослав Зорій, завідувач кафедри військової підготовки 

Іван Хомік та зі словами вдячності пані Людмила (донька В.П. Чабаненка). 

11. Фестиваль «Від Романа до Йордана» - 16 грудня 

Творча молодь нашого факультету, доречі, студенти усіх трьох 

спеціальностей представляли наш факультет на загальноуніверситетському 

фестивалі «Від Романа до Йордана», який відбувся 16 грудня  у Мармуровій 

залі ЧНУ. Де відповідно до попередньо обраної тематики студенти 

представляли театральну виставу у вигляді колядок та щедрівок. 

12. День інвалідності 

16 грудня до Міжнародного дня людей з інвалідністю була 

організована благодійна акція під гаслом «Твори добро». Викладачі та 

студенти кафедри ФРЕДД відвідали центр «Особлива дитина», 

«Буковинського центру відновного лікування та комплексної реабілітації 

дітей», міській дитячій поліклініки так званий центр інклюзивної освіти. Діти 

із задоволенням спілкувалися з гостями та приймали подаруночки. 

Стосовно роботи  інституту кураторства на ФФКЗЛ. На початку 

I семестру 2021-22 н.р. було проведено настановче засідання  кураторів 

академічних груп на якому обговорено заплановані  заходи на семестр та 

визначено відповідальних за їх проведення. Обговорена та затверджена 

планова документація на семестр та навчальний рік. В процесі засідання 

детально зупинилися на обговоренні запланованих тематик кураторських 

годин. Значна частина уваги приділялася і аналізу заходів, що проводилися у 

минулому семестрі.  

Представляю вашій увазі план нвчально-виховних заходів на II семестр 

21-22 н.р., який затверджений і детально обговорений на зборах кураторів ще 

на початку навчального року: 

 Святкове вручення дипломів магістрам 6-го курсу (20 січня) 

 Святкування Міжнародного жіночого дня (7 березня) 

 Участь студентів факультету у відбірковому турі конкурсу читців 

поетичних творів Т.Г. Шевченка (9 березня) 

 Спортивно-масові заходи присвячені Міжнародному дню спорту 

 (6 квітня) 

 Відзначення Всесвітнього дня здоров’я (7 квітня) 

 Підготовка до Пасхальних свят. Майстер-клас з розпису пасхальних 

виробів (квітень) 

 Участь студентів факультету у півфіналі конкурсу «Університет має 

талант» (травень) 

 День вишитої сорочки. (19 травня) 

 Міжнародний день захисту дітей (1 червня) - Благодійна акція 

 Вручення дипломів студентам 4-го курсу. (червень) 



 

Дякую за увагу! 

 

Проєкт рішення: 

1. Вище зазначене взяти до відома. 

2. Провести збори  кураторів  академічних груп факультету ФКЗЛ до 

04.03.2022 року. 

Відповідальна:  заступник декана з навчально-виховної роботи. 

 

3. Здійснювати вчасну подачу інформації щодо проведених навчально-

виховних заходів факультету у інформаційний відділ ЧНУ відповідно до 

вказаного алгоритму з попереднім анонсом запланованого заходу.  

Відповідальні: завідувачів кафедр та особи, які відповідали за проведення 

заходів. 

 

4. Регулярно сприяти активізації талановитих студентів факультету з метою 

їх участі у заходах і конкурсах факультетського та загальноуніверситетського 

рівня  на період II семестру 2021-2022 н.р. 

Відповідальні: старші куратори випускових кафедр. 

 

5. Провести моніторинг наявності і змісту необхідної документації виховного 

напряму та виконання плану навчально-виховної роботи кураторів 

академічних груп (до 04.03.2022 р.) 

Відповідальні: відповідальні  за організацію навчально-виховної роботи 

випускових кафедр,  заступник декана з навчально-виховної роботи 


